LUNDI 20/04 - Corrections

Défi du jour: > SAGE

FRANCAIS :

Lecture :
1- Il s’appelle le tamarinier.
2- |l se nomme Kunti.

3- Colorie de la méme couleur le personnage et ce qu’il dit.

[ @& | [ LeGrandSage |[ Lagrand-mére |

« Oui, sans doute

« Ouy, 1l ne . ;
mais qui peut
chantera que . :
posséder un oiseau

our nous. » :
P de pluie. »

4- || part le lendemain a l'aube.

Orthographe :
n°4 p83 :
héberger - un gilet - un sauvetage - une courgette — la gentillesse

n°5 p83 :
un plongeoir - un bougeoir - une horloge

« ge » pour faire le son [3] car derriére il y a un « 0 ».

Dictée du jour :

Des tigres ruglissent| dans la savane.

des tigres = au pluriel car ils sont plusieurs, donc on met un « s » a la fin du mot.

rugissent > ici il s’agit du verbe rugir (2°™ groupe) et le sujet du verbe est « des
tigres » que I'on peut remplacer par le pronom personnel sujet « ils ». Aussi, a la
troisieme personne du pluriel au présent on retrouve souvent le « ent ».




MATHEMATIQUES

Calcul mental :

-0-10-20-30-40-50-60—-70-80-90-100—-110 — 120 — etc.

245 -20 = 225

180 - 30 = 150

362 —40 = 322

128 — 30 = 98

434 -10=| 424

246 -40=| 206

329 - 50 = 279

253-40=| 213

451 -60=| 391

307 - 20 = 287

Probléme du jour:

Lisa monte au sommet de latourde 146 + 148 =146 + 100 + 40 + 8
Pise. Elle a déja monté 146 marches. =246+40+38

Il reste encore 148 marches. =286+8

Combien de marches y a-t-il en tout ? =294

Il'y a 294 marches en tout.

Nombre du jour :
537 : cing-cent-trente-sept

148

146

Schéma :

-2




Calcul du jour :

346 + 272 =346 + 200 + 70 + 2

=546 + 70 + 2

Numeération :

n°9 p47 :
Lisa a choisi le nombre 311.

n°11 p47 :
Nabil : 530

Lisa : 405
Rémi : 380

846 + 70 2 on ajoute en fait 54d et 7d

donc 54d + 7d = 61d

Son nombre a 5 centaines, 3 dizaines et donc 0 unités.
Son nombre a 4 centaines, 5 unités et donc 0 dizaines.

Son nombre a 3 centaines, 8 dizaines et donc 0 unités.



